
    

 

   REFERAT FRA STYREMØTE PÅ TEAMS 

 

        31.01.2023 kl 1900 - 22.05 

 

Til stede:  Styremedlemmer:  Torstein Dehn, Tore Paulshus,  

     Christian Sletbakk,  Jan Riise Pedersen,  

Geir M. Søgård rykker opp som styremedlem.

                                                             

   

Fravær: Styremedlem:  Gry Eriksen 

Fravær: Varamedlem:  Ingrid Margrethe Bjåen   

 

Referent:  Ellen B. Dobloug 

 

Sak 01/23: Godkjenning av innkalling og dagsorden. 

Vedtak: Godkjent. 

 

Sak 02/23: Godkjenning av protokoll av 08.-09.12. 

  Vedtak: Godkjent. 

 

Sak 03/23: Post: 

1. Mail av 29.12.22 fra NKK Administrasjonen med invitasjon til å delta i 

NKKs  125-års jubileumsmarkering 24. januar 2023 på Holmlia.  Vedtak: 

Torstein og Tore representerte. 

2. Mail av 14.1.23 fra NKK Aktivitetsavdelingen vedrørende oppnevning av 

kompetansegruppe for RIK. Vedtak: Tas til orientering. 

 

Sak 04/23: Saksomkostninger for NOAH i tingretten 

Torstein  orienterte. Vi har forsøkt å gjøre dette så riktig som mulig. Alle 

aktører har sendt en fullmakt til FKF for å opptre på deres vegne i forbindelse 

med søknadsprosessen.  Det ble sendt et krav etter saken i tingretten til alle 

søkere etter man ble ilagt saksomkostninger i retten. Alle aktører aksepterte 

ikke sin andel av saksomkostningene og kom med et forslag til en annen 

fordeling for 8 av aktører. Vedtak: Styret i FKF tilskriver de private 

aktørene. Torstein utarbeider et forslag. 

 

Sak 05/23: Mail av 13.1. fra NKK Aktivitetsavdelingen vedr jaktprøve 

   Christian orienterte. Vedtak: Christian følger opp saken.  

  

Sak 06/23: Dommerstøtte NKK 2020 og 2021 

Tore orienterte. Vi har sendt en henvendelse til NKK hvor vi anførte at etter 

vår oppfatning hadde de ikke kompetanse holde tilbake den dommerstøtten 

som allerede lå der.  Det lå et prinsipp fra tidligere hvordan dommerstøtten 



skulle beregnes og betales.  NKK bruker argumentet med nedstenging pga 

Covid og innstramming av økonomien, og at det ikke ligger i budsjett fra siste 

RS at dette skal utbetales. Nå er imidlertid økonomien god.  Spørsmålet i denne 

sammenhengen er at selv om vi har fått svar tilbake, om vi likevel skal anføre 

så godt vi kan at vi er uenige. Vi mener det er grunnlag for å gå en runde til og 

argumentere så godt vi kan. Torstein foreslo et møte med NKK. Det er flere 

saker som vi ønsker å ta opp.  Vedtak: Tore orienterte.  Vi forfølger saken  

videre overfor HS/NKK og tar dette opp i planlagt møte.  

 

                        

Sak 07/23: Dato for Fuglehundtinget 2023 - Fordeling arbeidsoppgaver 

Styret diskuterte aktuelle datoer. Vedtak: Det ble vedtatt at Fuglehundtinget 

avholdes 2.-4. juni 2023 i Gardemoenområdet. Arbeidsoppgavene sendes 

styremedlemmene.  Årsberetningen m/regnskap og valg må være ferdig 

utarbeidet for oversendelse til medlemmene innen 4 uker før FT. 

 

Sak 08/23: Norsk Derby - Søknad om dispensasjon for start i 2023 

Christian orienterte. Vedtak: Søknaden tas ikke til følge. Christian følger 

opp.  

 

Sak 09/23: VM uttak 2023 

Det vises til referat fra VM uttak. Det kan være opptil 4 deltakere på hvert av 

de britiske og kontinentale lagene i VM. 

På uttaket viste det seg å kun være 2 britiske og 3 kontinentale hunder som 

hadde de rette kvalitetene.  Det ville være en fordel om man hadde 4 på hvert 

lag. Det er også en ledig plass i St. Hubertus damer. Representantene i VM 

komiteen ber om muligheten til å kunne se etter hunder som man forventer 

kunne representere Norge på en god måte i de tilfeller man mangler 

representanter på laget. Vedtak: VM komiteen har anledning til å nominere 

representanter for Norge forutsatt at uttaket må være i henhold til reglene 

for uttak av VM-lag (2019), og at det ikke fortrenger kvalifiserte hunder 

som er nominert av rasenes avlsråd eller jaktråd.  

 

Sak 10/23: Norsk Derby - Mandat/arbeidsplan/håndbok 

Ellen orienterte. Tore og Torstein kommenterte. Vi må få retningslinjer som 

komiteen skal følge.  Vedtak: Styrets representant går gjennom mandatet, 

arbeidsplanen og håndboken med komiteen og rapporterer tilbake til 

styret.  

 

Sak 11/23: Regnskapssystemet Tripletex 

Det må ordnes med opplæring så snart som mulig. Vedtak: Leverandøren 

kontaktes mht opplæring.   

 

Sak 12/23: Mail fra Harstad & Vesterålen FK 

   Torstein orienterte. Vedtak: Tore følger opp saken. 

 

Sak 13/23: Rasestandard for de engelske rasene 

Torstein og Geir orienterte.  Standardkomiteen i NKK har utelatt tidligere 

tilpassede rasekompendium for de nordiske landene. Hvorfor er det gjort? 

NKKs standardkomite har tilbakeført FCI standard for ES, GS og P noe som 



fører til vesentlig endring i rasenes høydemål-krav. Endringen er sendt inn som 

sak for FCIs forestående møte i Hellas, og vi vil parallelt ta initiativ til et møte 

med NKK for å få klarhet i hva som er årsak samt å fremlegge vår 

konsekvensvurdering av endringene.  Vedtak: Saken vil bli tatt opp med 

NKK i forbindelse med et forestående møte.  

 

Sak 14/23: Eventuelt 

   - Skredfareproblematikk på jaktprøver. Christian orienterte. Tas til orientering. 

- Merverdiavgiftssaken. Tore orienterte. Tore følger opp saken med skriv til 

klubbene.  

 

 

Neste styremøte: Styremøte på Teams kl. 1900 1. mars 2023. 
 


